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Interpellatievragen van het lid Paulus Jansen (SP) aan de minister-president, 
minister van Algemene Zaken en de minister van Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie over het besluit van de Duitse regering om alle 
kerncentrales binnen twaalf jaar te sluiten (ingezonden 6 juni 2011). 

Vraag 1
Hoe waardeert de minister-president het besluit van de Duitse regering om 
binnen 12 jaar alle kerncentrales, 25% van de huidige productiecapaciteit, te 
sluiten en deze te vervangen door een gelijke capaciteit aan conventionele 
centrales in combinatie met een sterke groei van het duurzaam vermogen? 
Toont de Duitse regering visie of is de regering van onze grootste handels-
partner en de grootste economie van Europa «gek» geworden? 

Vraag 2
Hoe is het laissez-faire energiebeleid van de Nederlandse regering te rijmen 
met de visionaire aanpak van ons grootste buurland? 

Vraag 3
Waarom kiest Nederland er niet net als Duitsland voor om van strategisch 
energiebeleid een «Chefsache» te maken? 

Vraag 4
Onderschrijft de minister-president de conclusie van de Duitse regering dat 
de ramp met de Fukushima-kerncentrales in Japan, een van de hoogst 
ontwikkelde economieën van de wereld met een bewezen hoge standaard in 
bedrijfsvoering, aannemelijk maakt dat een nucleaire ramp ook in Duitsland 
een reëel risico vormt? Zo nee, waarom niet? Zo ja, waarom trekt hij dan niet 
dezelfde conclusie als bondskanselier Merkel: gefaseerde sluiting van 
bestaand nucleair vermogen? 

Vraag 5
Onderschrijft de minister-president de aanpak van zijn Duitse collega die de 
oppositiepartijen betrokken heeft bij de voorbereiding van een besluit over de 
Atomausstieg en de opbouw van alternatief productievermogen? 
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Vraag 6
Tijdens het kabinet Balkenende-IV nam toenmalige minister-president het 
initiatief voor de instelling van een Deltacommissie, waarmee de vaststelling 
van een lange-termijn adaptatiestrategie op de politieke agenda geplaatst 
werd, ziet de huidige minister-president aanleiding om een vergelijkbaar 
initiatief te nemen voor de energiesector? 

Vraag 7
Het Fraunhofer instituut (de Duitse TNO) heeft onlangs in opdracht van de 
Duitse regering een scenario ontwikkeld om in 2050 100% van de elektrici-
teitsproductie in Duitsland duurzaam op te wekken, dat tevens als kader kan 
dienen voor de korte en middellange termijn, waarom heeft de Nederlandse 
regering dat nog niet gedaan?
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